



В городе Макушино по факту гибели человека в результате пожара проводится проверка



В ночь на 8 июня текущего года в одном из дачных домов, расположенных по улице Школьная произошёл пожар. В ходе тушения пожара обнаружено тело мужчины, 1970 года рождения. На место осуществлен выезд следственно-оперативной группы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области проводится доследственная проверка.

По результатам проведенного осмотра места происшествия и иных первоначальных проверочных мероприятий каких-либо признаков насильственной смерти погибшего не установлено.

По предварительным данным, причиной возгорания в дачном доме могло стать неосторожное обращение с бытовой электрической техникой.



Для определения точной причины возгорания в рамках проверки следователем СК назначена пожарно-техническая экспертиза, обстоятельства пожара и причины гибели мужчины устанавливаются. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление напоминает жителям области о необходимости строгого соблюдения правил пожарной безопасности:

- не оставляйте без присмотра включенные в электросеть бытовые электроприборы;
- следите за неисправностью электропроводки, не пользуйтесь поврежденными электроприборами, электророзетками.

Особая опасность - курение в нетрезвом состоянии, лежа в постели, а также применение в быту свечей.

Соблюдение мер пожарной безопасности – это залог сохранности вашей жизни и жизни ваших близких!

09 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1800107>